

2013.11.12

星期二

菏泽天气

今天:晴,4℃~15℃

明天:多云,5℃~14℃

今日菏泽

新闻热线:6330000

广告热线:6330009

万福河崛起 毅德城起航

——山东·菏泽毅德城开工仪式盛大举行——



2013年11月9日上午9时,山东·菏泽毅德城开工仪式在山东省菏泽市牡丹区万福河毅德城项目地盛大举行。这是继山东·菏泽毅德城项目推介会引爆全城后,举办的又一次商贸物流行业盛会。开工仪式邀请到北京、上海、广东、山东、菏泽市、牡丹区各级领导,以及菏泽知名商会、企业家代表、媒体代表等千余人共聚菏泽,共同见证山东·菏泽毅德城的盛大启幕。

① 政府支持 领导关怀 共建菏泽商贸繁荣

1200万平米鲁西南首席商贸航母盛大开工

2013年11月9日,山东·菏泽毅德城开工仪式盛大举行。开工仪式由中华民营企业联合会、菏泽市人民政府、毅德控股集团主办,中国物流与采购联合会、中国国际贸易促进委员会深圳市委员会协办,菏泽毅德商贸物流城有限公司承办。开工仪式标志着鲁西南最大商贸物流航母——山东·菏泽毅德城盛世启航。

第十届全国人大常委会副委员长、中华民营企业联合会名誉会长蒋正华,原中国人民解放军军事科学学院院长,原兰州军区、沈阳军区司令员(上将)刘精松,全国政协委员、全国工商联党组成员、专职副主席庄聪生,全国政协原副秘书长、中华民营企业联合会会长保育钧,中央党校原副校长、中华民营企业联合会理事长李君如,全国政协委员、中国著名军事战略专家、海军少将、中华民营企业联合会顾问委员会副主席尹卓,商务部原副部长、中华民营企业联合会顾问委员会副主席魏建国,国务院发展研究中心市场经济研究所所长任兴洲,国家外国专家局原局长、中华民营企业联合会第一副会长王申卿,国家发改委中小企业司原司长、中华民营企业联合会执行理事长王远枝,总参谋部原局长、中华民营企业联合会专职副会长楼增泉,商务部原司长、中华民营企业联合会专职副理事长刘万忠,中华民营企业联合会秘书长何政清,全国人大办公厅局长边孝寅,甘肃康正药业有限责任公司董事长、中华民营企业联合会副会长张春云,中华民营企业联合会副会长陈德存等北京领导出席了开工仪式。

出席开工仪式的领导还有原山东省人大常委会副主任连承敏,原山东省政协常务副主席、党组副书记王久祜,原山东省政协副主席、省委统战战部长齐乃贵,山东省委统战部原副部长、省工商联党组书记李树印,菏泽市市委副书记、市长孙爱军,菏泽市人大党组书记、第一副主任杨永昌,菏泽市委常委、宣传部长王永江,菏泽市人大副主任丁志刚,菏泽市副市长任仲义,菏泽市副市长、市高新区管委会主任、牡丹区委书记刘传谨,菏泽市市政协副主席朱斌,菏泽市市政府党组成员、秘书长郭保存,牡丹区政府区长张福龙,牡丹区人大主任李书京,牡丹区政协主席崔明山,牡丹区委副书记孟凡荣等牡丹区相关领导。

深圳市第四届政协副主席、深圳市知名品牌委员会主任廖军文,深圳市贸促委主任、深圳国际商协会会长何学文,上海物流集团党组书记蒋琪达,毛泽东思想学术研究会会长杨庆生以及全国政协委员、中国光彩事业促进会副会长、香港中国商会创会会长、毅德控股集团董事局主席王再兴等毅德控股集团领导出席了开工仪式。菏泽市副市长、市高新区管委会主任、牡丹区委书记刘传谨主持了开工仪式。

全国政协委员、中国光彩事业促进会副会长、香港中国商会创会会长、毅德控股集团董事局主席王再兴先生率先致辞。他首先对山东省委、省政府,以及菏泽市委、市政府的



全国政协委员、中国光彩事业促进会副会长、香港中国商会创会会长、毅德控股集团董事局主席王再兴致辞



全国政协原副秘书长、中华民营企业联合会会长保育钧致辞

② 万福河崛起 引领鲁西南商贸复兴

山东·菏泽毅德城扛鼎商贸物流发展大旗

菏泽位于鲁豫皖苏四省交界地,地理区位得天独厚,商贸业有着悠久的历史。随着《中原经济区规划》(2012—2020年)以及《菏泽市商贸物流业发展规划》等政策陆续落地,菏泽被确立为中原经济区陇海发展轴上的区域性中心城市及现代物流商贸中心城市,并明确以“打造鲁南现代商贸物流产业集中发展高地”为城市发展新目标,将万福河划定为商贸物流发展高地的主要载体和重点区域。

2013年,毅德控股联袂政府倾力打造的山东·菏泽毅德城强势入驻万福河商贸区,成为菏泽市政府迄今为止引进的规模最大的一个商贸产业项目。为进一步打造龙头项目的带头效应,菏泽市政府确定山东·菏泽毅德城为菏泽市重点建设项目、市委和市政府领导包保的重大产业项目,并为该项目专门成立建设指挥部入驻工地现场,全程支持和把控项目建设进程。山东·菏泽毅德城为推动菏泽实现兴盛打下基础。



菏泽市市委副书记、市长孙爱军致辞

菏泽市市委副书记、市长孙爱军在致辞中首先代表菏泽市委、市政府对项目的开工表示热烈祝贺。他说,毅德控股集团作为全国知名的大型商贸物流开发及运营商,在菏泽投资建设毅德城,充分表明了毅德控股集团决策层高瞻远瞩的战略眼光。山东·菏泽毅德城投资规模大,经营门类多,服务功能全,辐射范围广,带动就业能力强,具有良好的经济效益和社会效益。

全国政协原副秘书长、中华民营企业联合会会长保育钧在致辞中对山东·菏泽毅德城项目给予高度评价,并称之为“五好”项目,为菏泽共同富裕和发展做出贡献。

商务部原副部长、中华民营企业联合会顾问委员会副主席魏建国发表致辞中表示,毅德控股集团秉承科学城乡发展观,为菏泽崛起而来,从而带动前所未有的城市发展。

最后,十届全国人大常委会副委员长、中华民营企业联合会名誉会长蒋正华宣布山东·菏泽毅德城项目正式开工,各界领导与嘉宾为项目开工挥锹培土。开工仪式在文艺演出后圆满落下帷幕。

③ 抢占大菏泽时代第一桶金

每一次城市发展机遇,每一次投资创富机遇

山东·菏泽毅德城作为推动菏泽商贸物流产业崛起的重点建设项目,凭借雄厚的实力及先进的运营模式,并以能够快速繁荣市场,帮助每一位入驻经营的商户做大做强而得到了商户的青睐。特别是在山东·菏泽毅德城推介会如火如荼地持续十余场后,更赢得了客户的一致认可。此外,山东·菏泽毅德城商铺样板房已盛大开放。6米层高“超乎想象”的样板房吸引了诸多大品牌商家抢先入驻,菏泽市场行业大户迁址山东·菏泽毅德城已成趋势。

应众多客户的要求,毅德汇会员招募将于16日盛大启动。加入毅德汇,不仅有机会购买和租赁山东·菏泽毅德城物业,未来还将能享受各项会员权益。

山东·菏泽毅德城全城瞩目的背后,有着香港上市公司毅德控股集团(股票代码:HK.01396)的强大支撑。毅德控股集团将以综合体城市的成功开发和运营模式,全力撬动菏泽市经济发展新起点,引领鲁西南的伟大复兴!